



MAGYAR VITORLÁS SZÖVETSÉG ELNÖKSÉGI ÜLÉS

EMLÉKEZTETŐ

Helyszín:	Magyar Sport Háza I. emeleti konferenciaterem, 1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.
Időpont:	2012. november 8. 19:00 óra
Jelen vannak:	<u>Elnökségi tagok</u> Gál András Levente dr. elnök Böröcz István Fonyó Károly Schneider István dr. Siklósi Máté Takács Viktor Ugron Gáspár Gábor dr. Zentai István <u>Meghívottak/jelenlevők:</u> Szoják Balázs főtitkár Incze Diana irodavezető Kerekes Kázmér sportigazgató Takács István dr., felügyelőbizottság elnöke Litkey Árpád szövetségi kapitány Detre Diána kommunikációs vezető Varga Kornélia marketing vezető Ruják István MVSz sajtó Beliczay Márton Bendzsel-Varga Katalin dr. GÜI Fazekas Róbert dr. GÜI ügyvédjelölt

Az elnök köszönti a megjelenteket, majd megállapítja, hogy az elnökség 8 fő jelenlétében határozatképes. Ezt követően az elnökség egyhangúlag megszavazza az alábbi napirendet:

1.	2013. évi MVSZ verseny- és rendezvénynaptár véglegesítése; ea: Kerekes Kázmér
2.	Egyebek

1. napirendi pont

2013. évi MVSZ verseny- és rendezvénynaptár véglegesítése

Kerekes Kázmér sportigazgató, az elnökség számára előzetesen megküldött versenynaptár tervezethez az alábbi kiegészítést fűzi:

1. Az Optimist hajóosztály vonatkozásában megegyezés született a Magyar Optimist Osztálysövetség és a Yacht Klub Agárd között, melynek értelmében tekintettel arra, hogy 25 év után ismét Magyarországon

kerül megrendezésre az Optimist osztály Európa-bajnoksága, amire a válogató versenyeket május közepéig le kell zárni, úgy állapodtak meg, hogy a Majtényi Zsombor Emlékverseny az Optimist osztály tekintetében nem számít ranglista versenynek.

A Raiffeisen Kupával kapcsolatban, tekintettel arra, hogy a verseny 2013-ban várhatóan az egyik legnagyobb létszámú, legrangosabb verseny lesz az Optimist hajóosztály számára, melyen számos ország jelezte részvételi szándékát, az elnökség egyhangúlag támogatja, hogy a Raiffeisen Kupa az Optimist hajóosztály számára 2013-ban ranglista verseny legyen.

2. Laser Radial ifjúsági és a Laser 4.7 ifjúsági országos bajnokság megrendezésének időpontja problémát vet fel, ugyanis a hajóosztály két nemzetközi szintű versenyzője el kíván menni a jövő évi dublini Laser Radial felnőtt világbajnokságra. Ha az országos ifjúsági bajnokság tömbösítve kerül megrendezésre, úgy a két versenyző nem tud azon részt venni, amennyiben úgy dönt, hogy elmennek a dublini világbajnokságra.

Ezt követően az elnökség meghozza az alábbi határozatot.

51/2012 (11.08.) sz. határozat

„A Magyar Vitorlás Szövetség elfogadja a 2013-as versenynaptárat azzal, hogy a 2012. október 31. napján az osztályszövetségek és klubok részére megküldött versenynaptár-tervezethez képest az Utánpótlás Országos Bajnokság tömbösítve, a Laser Radial és a Laser 4.7-es hajóosztályokkal együtt kerül megrendezésre.”
(8 IGEN, 0 NEM, 0 TARTÓZKODÁS)

2. napirendi pont

Egyebek

Elnök beszámol a Laser Osztályszövetség egyesületté alakulásával kapcsolatban Nyári Zsolt megkereséséről, aki az MVSz-nek írt levelében a szövetség jogi állásfoglalását kéri a Magyar Laser Osztályszövetség egyesületté alakulásáról és az ezt elhatározó MLOSZ rendkívüli közgyűlésről.

Az elnök kifejti álláspontját, hogy ugyan sürgősen tartja önálló egyesület létrehozását, ami csak felesleges adminisztratív és egyéb kiadásokat okozna, de tiszteletben tartja, ha ilyen kezdeményezést az érintettek kellő számban támogatnak. A maga részéről ugyanakkor támogatja egy alszámla nyitását, valamint minden olyan, a nemzetközi gyakorlatnak is megfelelő kezdeményezést, amely a Laser osztályszövetség adminisztratív és egyéb terheinek csökkentését eredményezi, továbbá az MVSz a jövőben is teljes mértékben megad minden rendelkezésre álló szövetségi szolgáltatást.

Az elnökség egyetért abban, hogy az ügyvel kapcsolatos jogi állásfoglalás és értékelés az arra hivatott, illetékes szervek – bíróság, ügyészség – feladata, az MVSz ezzel kapcsolatban nem kíván külön jogi állásfoglalást megfogalmazni. A fentiekre tekintettel kerül kiadmányozásra az elnök válasz levele.

Egyéb észrevétel nincs, az ülés 2012. november 08-án, 20 óra 00 perckor berekesztve.

K.m.f.

Készítette: dr. Fazekas Róbert

Jóváhagyta: dr. Gál András Levente